



В Никольске устанавливаются обстоятельства гибели мужчины, тело которого обнаружено при тушении пожара



Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области проводится процессуальная проверка по факту смерти жителя г. Никольск, тело которого обнаружено в субботу *при* тушении пожара в его доме.

15 июля 2023 года около 7 часов в территориальный следственный отдел поступило сообщение о том, что спасателями *при* тушении пожара частного деревянного дома на ул. Красная в г. Никольск обнаружено тело 49-летнего хозяина жилища. О пожаре в экстренные службы сообщили местные жители.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что погибший проживал в доме один, *при* жизни злоупотреблял спиртным, курил. Следствием проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти, будут установлены причина и очаг пожара. В настоящее время рассматривается версия о том, что причиной происшествия явилось неосторожное обращение с огнем *при* курении со стороны погибшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1809542>